



В преддверии Дня знаний сотрудники следственного отдела по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии встретились с подшефными



Сегодня в преддверии 1 сентября сотрудники следственного отдела по Московскому району города Чебоксары следственного управления Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по доброй традиции с дружеским визитом посетили подшефных воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Чебоксары. Они поздравили детей, а также коллектив центра с наступающим Днем знаний и учебным годом.

Силами воспитанников центра для гостей был организован праздничный концерт, а также театральная постановка «Как Машу Миша к 1 сентября готовит». Следователи поблагодарили детей за яркое представление, а также отметили труд коллектива социального учреждения по созданию теплой домашней атмосферы для его воспитанников и значительный вклад в работу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

Гости напомнили детям основные правила безопасности и с учетом их потребностей оказали шефскую помощь.

Это мероприятие – одно из многих в серии встреч, проводимых следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии со своими подшефными с целью их поддержки. Оно стало веселым праздником для детей и останется в их памяти.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии на нашем канале IGTV (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube.

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

29 Августа 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1385081>